
Countrymen’s Club 
50th Anniversary 
Survey



Format and Response

 11 Questions
 41 submissions – over 93% response
 Over 35 comments & suggestions

Anonymous, voluntary format



1. What is your opinion of our current monthly 
venue at French Creek Golf Club?

Don't Change a Thing No opinion Fine but with more options

I love it, don’t change 
a thing  86%

No opinion 5%

It’s fine, but I’d like more options 7%



2. Do you like the current menu style of the hot 
lunch that is offered?

Yes No No opinion

Yes 86%

No opinion 5%
No 7%



3. Do you prefer the current buffet service, or 
would you prefer waiter service, even it costs 
more?

Yes, buffet is good Waiter service No opinion

Yes, I like the buffet 
95%

No opinion 3%

No, I prefer waiters 3%

38 responses, 3 Empty



4. Currently our Club membership has 44 
members with an upper limit of 50 members.

Club size is just right. Club should allow 50 members or more.
Club is too large. Keep membership smaller. No opinion.

Club size is just right 
58%

No opinion 8%

Allow 50 
members or 
more  33%

40 responses, 1 Empty

Membership limit 
is too large 3%



5. would you be opposed to an increase in dues if it 
meant access to better food, alcohol at meals, special 
events with guests, or a possible field trip?

Keep current dues and event scope Upgrades for events and food okay No opinion

Keep dues and event 
scope as they are  
55%

Upgrades for 
events, food and 
dues okay  36%

11 responses, 30 Empty **

No opinion 9%

** form error



6. Do you think that our current bylaws 
requiring a minimum attendance of 6 
meetings per year should be maintained?

Yes, keep the attendance minimum No, attendance minimum is too restrictive No opinion.

Yes, keep the 
attendance minimum  
71%

No opinion 10%
41 responses

No, attendance 
minimum is too 
restrictive 20%



7. Should the Countrymen’s club keep the 
current dress code of jacket-required?

Yes, keep the current dress code No, eliminate jacket-required No opinion

Yes, keep the current 
dress code 68%

No opinion 13%

40 responses, 1 Empty

No, eliminate 
jacket-required 
20%



8. What guest speaker topics are you 
interested in? (multiple choice)

Other entries History
Chester County issues and features Any topic as long as it is interesting
The Arts Agricultural

Other entries:  38%  
• Sports
• Health & Fitness
• Non-Profit Organizations
• Politics

History 15%

216 Responses

Any interesting 
topic 12%

Chester County 14%

The Arts 12%

Agricultural 9%



9. Are there any presenter topics or subjects 
that you DON'T want to hear, or you feel is not 
appropriate for the Countrymen's Club?

 Politics: 10 responses
 Land Conservation: 2 responses
 Religion
 No direct pitches for business or solicitations

22 Responses, 19 Empty



10. Do you find the Countrymen's Club 
website useful and worthy of its annual cost 
of $300?

Yes, It is useful to me No, I never use it No opinion

Yes, it is useful to me 
55%

No opinion 25%

40 responses, 1 Empty

No, I never use it  
20%



11. Do you like the format or our annual 
December Christmas party with spouses or 
significant others?

Yes, I like the format No, I'd like to see something else No opinion

Yes, I like the format  
73%

No opinion 20%
40 responses, 1 Empty

No, I’d like to see 
something else  
3%



12. Do you have any other comments, 
suggestions, or ideas to make The 
Countrymen’s Club more relevant to you?

17 responses, 24 Empty
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